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Édes kicsi Jézus
Édes kicsi Jézus, aki tapsikolva kérdezgeted az
angyalfiókákat, behintették-e már gyöngymor-
zsával a tejutat, amelyiken az égi mezôkrôl le-
tipegsz a földre, drága kicsi Jézus, szabad-e ha-
vas fejjel és hamus szívvel elejbéd borulni, és
kis inged szélét megcsókolva arra kérni, várj
még egy kicsinység, mielôtt betündöklenéd
egy éjszakára ezt a szomorú, süket és sötét
földkerekét? 

Édes kicsi Jézus, talán te vagy az utolsó gyermek
Isten teremtett világán, aki hiszel még abban, hogy
születésed napja dicsôség mennyben az Istennek,
és békesség földön az embernek. Tudod-e, hogy
komor vadon, ahol égbôl ledobott sátán táborozik
parazsas szemû seregével? Hol fogsz itt Betlehemre
találni, édes kicsi Jézus, akit az örökkévaló szeretet-
nek neveznek az írások? Rongyos istálló hiszen csak
találtatik még a földi téreken, de hol vennéd az em-
bereket, akik tiszta szívvel ereszkedjenek térdre a
jászol elôtt, ahol a világ világossága mosolyog? Hol
vannak a háromkirályok, akik koronájukat a maguk
jószántából levegyék fejükrôl, és öledbe tegyék já-
tékszernek, és hol vannak a vének és írástudók,
akik álmélkodva vallják, hogy bolondság minden ô
bölcsességük, és csak az az üdvözítô bölcsesség,
amit a te tanulatlan, csöpp szád gügyög: szeretet, ir-
galom, békesség, mit akartok még egyebet?

Édes Kicsi Jézus, számot vetettél-e te azzal, hogy
ma csak Herodes poroszlói vannak meg az evangé-
liumokból, ôk a világ urai, a Gonoszság, a Rémítés,

Boldog Karácsonyt!
Karácsonyi angyalka hozta nékünk el Alsósófalva
havas erdeinek fenyôfáit. Hosszú az út idáig, ke-
mény a téli fagy, szívünknek mégis nagyon kedves,
melengetô érzés Serényi Réka fotójával ünnepelni. 

Kívánjuk, hogy karácsony ünnepe szóljon min-
denkinek szeretetrôl, a családi együttlétrôl, a meg-
hitt beszélgetésekrôl, az együvé tartozásról. Hiszen,
míg advent a reményteli várakozás ideje, a
Szenteste maga a megvalósult és beteljesedett
csoda, a Megváltó születésének napja.

Téli üzenet
Emlékeim, mintha ôskoriak lennének,
kutatlak lenn a múltban,
pedig rád felnézek.
Nem tudom milyen lehetsz most,
elmúlt már sok-sok karácsony nélküled,
asztalomon teli hamutartó, s egy szemüveg.

– HZs –

folytatás a 2. oldalon
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Édes kicsi Jézus

a Kapzsiság, a Gyûlölet, a Gôg, a Bosszú, és nincs e
világon Egyiptom, ahol tôreik el ne érnének? Tu-
dod-e te azt, hogy aki elôtt leborulnak az egek min-
den erôsségei, attól a fölparcellázott földkerekségen
mindenütt útlevelet kérnek állig fegyveres, marco-
naemberek, és mint csempészett árut, koboznák el
tôled a szeretetet, mert tilos beviteli cikk az ma min-
denütt, ahol emberek élnek? Tudod-e, hogy téged,
magadban csetlô-botló kicsi gyereket senki a karjá-
ra nem venne, meg nem etetne, föl nem melegítené,
legföljebb kis inged, a szent legenda varrás nélkül
való vászna sikkadna el kézen-közön rólad? Utcák
locspocsában ha tévelyegnél, ijedt rebegésed senki
meg nem hallaná, elveszne a kevesek tivornyás za-
jában, akiknek mindennap karácsonyuk van, és a
sokak jajgatásában, akiknek könnyfolyását és vérsí-
rását a karácsony se állítja meg. Nagy paloták már-
vány kopogtatóin, hasadt ajtók törött kilincsein hiá-
ba zörgetnél, sehol be nem eresztenének, mert se-
hol se áll a küszöbön a Jóság és Szelídség. A szívek-
be hiába kukucskál meleg fészek után: az egyikben
nyitott torkú kincsesládát látnál; a másikban szerel-
mi jelvények képét ringatná sóvár vágy; ebben egy
hasáb fáért, amabban egy meleg ruháért; némelyik-
ben bitófáért; sokban a saját koporsójáért, amely-
ben szeretne már elbújni az élet elôl; valamennyi-
ben a mohó kívánságáért, hogy legyenek ember-
testvérei, akiknek ô parancsoljon, akik tôle függje-
nek, akik ôelôtte leboruljanak. Csak olyan szívet
nem találnál, amelyikbôl a te gödrös, rózsás, szere-
tô orcád integetne ki: nem tudok mást, és nem aka-
rok mást, csak szeretni.

… Édes kicsi Jézus, nem érdemel téged ez a mi
világunk, és nem biztonságos mi közöttünk a te já-
rás-kelésed – mégis nyittasd ki angyalpajtásaiddal
az egek aranykapuját, és lebegjetek le ez nap a vi-
gasztalan földi mezôkre. Nem miértünk korhadt
nemzedékért, amely bûnben fogant, és bûnhôdés-
ben fog elrothadni. Mi vén fák vagyunk már, akikre
hiába harmatoznak az égi magasok, az emberiség
boldogsága a mi hasadozott kérgünkön nem fog
már kivirágzani. Mi szét fogunk repedezni, és porrá
morzsolódni a nagy viharokban, amelyek mindad-
dig fogják nyögetni és csikorogtatni az embererdôt,
míg humuszából föl nem sarjad az új. Ezekért, a ma
gyerekeiért, a holnap embereiért, a bánaterdô re-
ménysarjaiért szállj le az idén is a földre, megsimo-
gatni ôket , és a magad lelkét beléjük lelkezni, édes
kicsi Jézus!

Magyar Hírlap, 1926. december 25. 

Móra Ferenc: Mementó 

–Vajda László kutatásai alapján lejegyezte – HAM –

Adventi készülôdés
pillanatai

Brass Band koncert

Készülnek a sókerámiák

Sógyurmázás Hógömb-kacaj

Advent elsô hétvégéjén készültek a koszorúk, míg a
másodikon lámpást, hógömböt, sókerámiát készí-
tettek a játszóházba ellátogatók.

folytatás az 1. oldalról
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ÁMK hírek
November 11-én volt az ifjúsági hangverseny-
sorozat elsô elôadása, amelyen iskolánk vala-
mennyi tanulója részt vett. Az elôadás nem csak
hangverseny, hanem egyben rendhagyó énekóra is
volt. A tanulók a zenei élmény mellett a hangszerek-
kel kapcsolatos tudásukat is bôvítették.

E napon részt vettünk a szombathelyi Simon Ist-
ván Utcai Általános Iskola által rendezett „Szent
Márton” városi helytörténeti vetélkedôn. Isko-
lánk csapata az 5. helyen végzett. A csapat tagjai:
Farkas Adrienn, Károly Dorina és Sipos Cintia 8.
osztályos tanulók. Felkészítôjük: Kiss-Filek Ildikó

November 19-én Nádasdladányban a Gróf
Nádasdy Ferenc Általános Iskolában jártak tanuló-
ink. Az énekversenyen Kercsmár Valentina 5. osztá-
lyos, valamint Farkas Adrienn 8. osztályos tanuló 2.
helyezett lett. A szófajvetélkedôn Szlávecz Réka 8.
osztályos tanuló 1., Károly Dorina szintén 8. osztá-
lyos tanuló 3. helyen végzett. Sportvetélkedôn is
részt vettünk, csapatunk 3. helyezett lett. Benevez-
tünk a madárijesztô készítô versenyre is. A „Legere-
detibb” címmel büszkélkedhetünk. A készítôk: Ká-
roly Dominik 6. osztályos, Sipos Cintia és Szarvas
Teréz 8. osztályos tanulók.

November 20-án megrendezésre került a ha-
gyományos iskolai SZM bál. Köszönet mindazok-
nak, akik hozzájárultak a bál sikeréhez!

November 24-én Agg Beáta tanárnô vezetésé-
vel Bödô Beatrix, Czigány Nikolett és Szlávecz Réka
8. osztályos tanulók Felsô-Ausztiában, Lanzenkir-
chenben jártak. Az Educorb, Partnerség az oktatás-
ért a határtérségben szervezésében egész napos
konferenciára és versenyre került sor.
Gratulálunk a szép eredményekhez!

Az idei tanévben egészségnevelési hetet ren-
deztük. Osztályonként különbözô programokat
szerveztünk, amelyeknek központi témája az egész-
séges életmód volt.

Tájékoztatásul közöljük a téli szünet idejét: 2010.
december 22–31.  A szünet elôtti utolsó tanítási nap:
december 21. kedd. A szünet utáni elsô tanítási
nap: 2011. január 3. hétfô

Az ÁMK vezetése nevében békés, boldog karácso-
nyi ünnepeket, vidám szilvesztert és egészségben, si-
kerekben gazdag, szerencsés újesztendôt kívánok!

Németh Ilona ÁMK igazgató

Az újságunk 
Szinte már menetrendszerû, ha december, akkor egy
írás keretében meg kell fogalmaznunk, hogy miért is
„kell” emelnünk az Hétdombi Hírek árát. Új év követ-
kezik, minden drágul….. Az elmúlt idôszakban abban
a szerencsés helyzetben voltunk, hogy sikerült pályá-
zati forrást nyernünk az újság kiadásához, viszont az
elkövetkezô évre nincs ilyen forrás. Így 2011. január-
jától a Hétdombi Hírek ára havonta 170 forint lesz. Aki
egy évre elôfizet, annak az elôfizetés 2.000 Ft-ba ke-
rül, félévre pedig 1.000 Ft. Reméljük, azért a drágulás
nem veszi el senki kedvét, és a jövôben is sokan ol-
vassák a helyi, és a körjegyzôségi híreket!

Tisztelettel kérnénk mindenkit, hogy lehetôségei-
hez mérten fizessen elô az újságra, ezzel is könnyítve a
terjesztôk munkáját, hiszen így meggyorsul a kiosztás,
és nem kell foglalkozni minden hónapban a befizetés-
sel. Elszármazottaknak is lehetôsége van elôfizetni, hi-
szen jelenleg is számos ilyen elôfizetônk van – Pécs,
Szombathely, Budapest stb. Ônekik minden hónapban
postán küldjük meg az újságot. Az elôfizetési díjuk a
postaköltséggel emelkedik meg, amelyet csekken,
vagy átutalással fizetnek meg számunkra. Elszármazott-
ként elôfizetési szándékot lehet jelezni a 06 94/524 058,
vagy a nadasdth@gmail.com e-mail címen.

Az újság-elôfizetést az adott utca, illetve falurész
önkéntes újsághordói szedik:
Szalai Imre: Föjszeg
Cserôs Mária: Cser
Cziráki László: Táncsics Mihály utca víztorony felôli

része, Csébidomb, Hegyhátsáli utca
Szabó Miklósné Cili: Táncsics Mihály utca újtemetô

felôli része
Takácsné Ibolya: Sipos Béla és Rákóczi utca
Mándli Lajosné: Aljszeg páratlan házszámú oldala
Németh Péter: Aljszeg páros házszámú oldala
Károlyiné Vilma néni – itt az elôfizetés összeszedését

Földes Tímea végzi: Petôfi Sándor utca páros oldala
Földes Tímea: Petôfi Sándor utca páratlan oldala az

orvosi rendelôig
Bata Imre: Petôfi Sándor utca páratlan oldala az or-

vosi rendelôtôl a falu elejéig
Legáth Tibor: Ifjúság és Vasút utca
Doktor Istvánné: Daraboshegy
Zsebe László: Nádasd – Hegyalja
Zsoldos Kálmán: Hegyháthodász
Dejcsics Zoltán: Hegyhátsál

Földes Tímea

Rönkhúzás
2011. február 26.
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Egyházi hírek
„ A pásztorok gyorsan útra kel-
tek és megtalálták Máriát, Jó-
zsefet és a jászolban fekvô
Gyermeket.” (LK 2.16)

Megtalálták AZ ISTENT a határtalan és kimeríthe-
tetlen Szeretetet ott, ahol az egész teremtett világból
kiválasztott helyen a saját képmását helyezte, egy
emberpár közösségében, a
CSALÁDBAN. A kinyilatkozta-
tásból tudjuk, hogy az egész vi-
lág az örök Istennek, a teremtet-
len ôs-szeretetnek a mûve. Az
univerzum részei, köztük a
Föld, s annak minden részlete
az Isten kiáradó szeretetének
egy-egy szikrája csupán. Ebben
a mérhetetlennek látszó terem-
tett világban a Teremtô Isten a
családot választotta az embe-
rek számára érzékelhetô lak-
helyéül. Az emberi létben egy
férfi és egy nô egész életre szó-
ló szeretet közösségét, a házas-
ságban alapozott családot tün-
tette ki felismerhetô jelenlété-
vel. Az egyszerû pásztorok és a
napkeleti bölcsek az isteni ki-
nyilatkoztatás szavait és jeleit
követve megtalálták a végtelen,
felfoghatatlan örök Istent, Mária
és József családjában, gyermek
alakban. Megtalálták, felismer-
ték és imádták az Istent a legki-
sebb és legegyszerûbb emberi
közösségben, a legszerényebb
körülmények között „pólyába
takarva, jászolba fektetve”. Ilyen
csodálatos az Isten, s ilyen gyö-
nyörûvé alkotta a családot, egy
férfinak és egy nônek örök érvé-
nyûvé szentelt, a legmagasabb
rangra emelt, szentséggé avatott
szeretet közösségét. Felismerhe-
tôvé és imádhatóvá tette magát az
Isten a családban. Békességgel és
a hit erejével árasztotta el a föl-
dön a jóakaratú embereket. Ezt
tette 2010 évvel ezelôtt Betlehemben, s ugyanezt foly-
tonosan az emberek világában azokkal, akik imádattal
fordulnak hozzá és felebaráti szeretettel egymás felé.

Karácsonykor a háromszemélyû egy Isten érzé-
kelhetô megjelenését ünnepeljük az emberek kö-
zött. Azt, hogy az Isten Fia emberi testünket, termé-

szetünket és életünket magára véve közöttünk la-
kik, nemcsak alkalomszerûen, hanem folyamato-
san: „Ahol ketten, hárman összegyûlnek az én ne-
vemben, ott vagyok közöttük”. És „én veletek va-
gyok mindennap a világ végéig.”

Karácsonykor az Istennek az emberek iránti vég-
telen szeretetét ünnepeljük, amellyel felkarolt ben-

nünket, mert kitárta felénk kar-
jait. Kisded alakjában viszont-
szeretetünket várja és elfogadja.
Ennyire megbecsüli az embert:
„Mi az ember, hogy megemlé-
kezel róla, az ember fia, hogy
gondot viselsz rá? Majdnem iste-
ni lénnyé tetted, dicsôséggel és
fönséggel koronáztad” (Zsoltár
8,5-6). A karácsony, Jézus szüle-
tése az emberi természet méltó-
ságának visszaadása.

Nem véletlen, hanem tuda-
tos, ôsi szokás a Római Katoli-
kus Anyaszentegyházban, hogy
a Szentcsaládot, Szûz Máriát,
Szent Józsefet és Jézust, Kará-
csonyhoz kapcsolódva, azt kö-
vetô vasárnapon ünnepeljük.
Ez a keresztény családnak, mint
alapvetô emberi közösségnek
az ünnepe is. Az Úr Jézus által
megszentelt család a keresztény
családok példaképe. Szentcsa-
lád ünnepe idén Karácsony
másnapjára, december 26-ára
esik. Ettôl az ünneptôl kezdô-
dôen hirdette meg a Magyar Ka-
tolikus Püspöki Konferencia a
„Család évét”, amely 2011. de-
cember 30-ig tart. Ehhez is kap-
csolódva szeretném a követke-
zô évben segíteni Kedves Olva-
sóimat a családi életnek, az Is-
ten által megáldott és segített
szentségi házasságnak tisztele-
tére és szeretetére.

Szeretettel hívok és várok
mindenkit az Úr Jézus születé-
sének ünneplésére, az éjféli mi-

sére, Karácsonyra és Szentcsalád ünnepére, az év
végi hálaadásra, Újév napján Szûz Mária istenanya-
ságának ünnepére és Vízkeresztre! Adjon a Jóisten
Mindnyájuknak kegyelmével gazdag és boldog ka-
rácsonyi ünnepeket!

Takács László plébános

Angelus Silesius: Karácsonyi párversek

Emberré lett az Úr, szalmán kapott helyet,
Hogy széna-szalma én már soha ne legyek.

Alázat s gyermeki lélek mily szent dolog!
Kik látták az Urat elsônek? Pásztorok.

Mért mondod, hogy a Nagy kicsinnyé nem lehet,
S a porszem képtelen felfogni az eget?

Nézd a Szûz Gyermekét! S a szûk jászolt tekintsed:
Benne a föld s az ég és száz világ pihent meg.

Bizony a szíved is kicsi jászol ha lenne,
Újra jönne az Úr s gyermekként megszületne.

Ha Krisztus százszor is születne Betlehemben,
Elvesznél, hogyha nem jönne el a szívedben.

Fordította: Csanád Béla
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Susmus
A Susmus július tájékát megakadt a Nötye
asszonyainál. Velük folytatva a szerkesztôség
újraindítja a sorozatot. Arra kérdésünkre,
hogy milyenek voltak azok a régvolt karácso-
nyok a következôképp meséltek: 
– A karácsonyt mindig megelôzte az adventi ké-
szülôdés. Akkoriban nem volt koszorú, ajtódísz, lel-
kiekben készültek az ünnepre. Advent minden reg-
gelén, 6 órakor a hajnali misével – Roraté – kezdték
a napot, utána irány az iskola. (Advent elsô vasárnap-
jától karácsony elsô napjáig mindennap hajnalban
mondott mise a Szûz Mária tiszteletére és a Messiás
eljövetele utáni vágy kifejezésére, amely Roraténak is
neveztetik, a mise bevezetô szavai után: Rorate coeli
de super etc. – Harmatozzatok egek felülrôl stb. –
Angyali misének is neveztetik, részint mert az an-
gyali üdvözlet nyilvános elmondásával fejeztetik be,
részint, mert evangéliuma Máriának az arkangyalé
által való köszöntését foglalja magában. – Szerk.) A
zsebekben ott lapult a sült krumpli, amely megmele-
gítette a gyermeket a téli hidegben. A fán cigányalma,
dió, szaloncukor, gyertya volt a dísz. Mindenhol a
szülôk díszítették a fát, míg a gyermekek aludtak. Az-
tán felkeltették a gyermekeket, amikor elkészültek,
énekeltek közösen – A kis Jézus megszületett,
Mennybôl az angyal, Kiskarácsony –, aztán indultak
az éjféli misére. A templom telis tele volt emberekkel.
Akármilyen szegénység is volt, csekélyke kis ajándé-
kok mindig voltak a fa alatt. Az ünnepi sütemény a
hatlapos volt, meg a linzer, vagy a szilveszter. Azt et-
ték, kinek mi volt. Tyúkot szoktak vágni levesnek, a
fôtt húst pedig zsemlemártással tették fenségessé. Ha
hideg volt, akkor a padláson tudtak elrakni hurkát.
De jellemzôen az került az asztalra, ami jutott, hisz
nagy szegénységben éltek akkortájt. 

A szaloncukrot volt idô, amikor házilag fôzték. A
forró masszát vizes ruhára kiöntötték, és úgy dara-
bolták. Háromféle ízû szaloncukor is szokott ké-
szülni. A fényes papírba – sztaniol papírba csoma-
golták. A  karácsony a legnagyobb szeretetünnep
volt a családnak.

Irén néni: – Hodászban felakasztották a kará-
csonyfát a gerendára. A férfigyermekek lovas kato-
nát, a lányok babát kaptak. Mikor nem lehetett sza-
loncukrot venni, akkor kockacukrot csomagoltak
bele a papírba. Szegény volt a karácsony, de boldog!

Baba néni: – Mi mindig megterítettük az asztalt,
raktunk ki kalácsot, imakönyvet, rózsafûzért, hogy-
ha jön éjjel a Jézuska, tudjon enni.

Vali néni: – Édesapám csillagszórót úgy csinált,
hogy amikor a fûrészt megreszelte, a leesô darabo-
kat elrakta, és karácsonykor rádobta a forró kályha
tetejére és az úgy pattogott….

Orsi néni: – Soha nem kérdezték a szüleim, mit
kérek karácsonyra, egyszer édesapa mégis feltette a
kérdést, én meg azt találtam mondani, hogy szeret-
nék egy babát. A nagy hófúvásba édesapa gyalog
ment el Körmendre, hogy teljesítse kívánságomat,
és a fa alatt ott volt a baba.

A karácsonyi ünnepkörhöz hozzátartóztak a szo-
kások is. Errôl Marika néni a következôt mesélte:
– Csak fiúk betlehemeztek és lucáztak, meg apró-
szentekkor supráztak. Én mentem velük lucázni is,
mindig azt akarták, hogy a sarokba pisiljem le a ser-
pût, mert a lány elvitte a szerencsét. 

Minden régvolt nötyés gyermek egyetértett ab-
ban, hogy addig tud egy gyermek tiszta szívbôl
örülni a karácsonynak, míg hisz a Jézuskában…..

A stafétabotot az asszonyok Móricz Péter-
nek szeretnék tovább adni a következô kérdés-
sel: – Fiatal múzeumigazgatóként hogy fér meg
a sport, a történelem, és a fotózás egymás mel-
lett? Honnan ez a sokrétû érdekélôdés? Mit je-
lent számára a múzeumi munka, a Nádasd FC,
és a természetfotózás?

Karácsonyi köszöntô
Örömteli és békés karácsonyt, vala-
mint Krisztusban megáldott új eszten-
dôt kívánok jómagam, a Nádasdi
Evangélikus Egyház és a Szociális
Központ dolgózói nevében!

Körösi Krisztina lelkész
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Aktív lakossági részvétel a testületi ülésen
Igen aktív volt a 16 nádasdi érdeklôdô a no-
vember 11-i képviselôtestületi ülés elsô negyed-
órájában, ahol lehetôség volt napirend elôtt la-
kossági észrevételekre. 

Felmerült a régi községi daráló kérdése, amely-
nek hiánya a hozzászóló szerint hozzájárulhatott a
falu állatállományának csökkenéséhez. A Kossuth
utca föjszegi részén diófák zavarják a közlekedést, a
Bajcsy Zsilinszky utcában pedig a villanyvezetékre
veszélyesek a fák. A Táncsics utcában a felújított út
már kátyúsodik, a lakók azonban önként is javítgat-
nák, ha lenne hozzá anyag. A temetô elé pedig óha-
tatlanul szükséges lenne legalább egy lámpa, és ott
a lombhullató fák is problémát okoznak ôsszel, de
jelezni kellene legalább a falu végén táblákkal a te-
metôk irányát, helyét. A Petôfi utcai ÁFÉSZ bolt elôtt
kiégett lámpára hívta fel a figyelmet egy másik hoz-
zászóló, de a „füstölési rendelet” be nem tartása is
szemet, vagy stílszerûbben „orrot” szúró. A Petôfi ut-
cai árkok kaszálásakor pedig az összegyûjtetlen szé-
na eltömítheti a vízfolyást. Nádasdy sétány kialakítá-
sára tett javaslatot Takács László plébános a Kossuth
utcát az iskolával összekötô gyalogos járda mentén
a település ôsi nemesi családja tiszteletére.

A hozzászólásokat megköszönte a polgármester,
többségükre írásbeli választ, illetve intézkedést
ígért. Az ülés végén pedig a tapasztalatok alapján el-
határozták a képviselôk, hogy megváltoztatják Szer-
vezeti és Mûködési szabályzatukat, és ezentúl 30
percet biztosítanak a lakossági észrevételekre, a pol-
gármesternek pedig 7 nap áll rendelkezésére, hogy
ha helyben nem tud megnyugtató választ adni, ak-
kor írásban válaszoljon.

Takács László plébános úr szóban is indokolta az
Egyházközség megismételt kérelmét a Plébániahi-
vatal elôtti járda felbontására abból a célból, hogy
talajvíz szivárogtató dréncsövet helyezhessenek el a
fal mentén, elôtte pedig alacsony díszkerítést építse-
nek. A költségeket az Egyházközség vállalja. Karva-
lits Zoltán a vita elôtt ismertette az új képviselôkkel
az elôzményeket, hiszen az elsô kérelem még júni-
us elején érkezett. Szakhatósági vélemény alapján a
testület akkor elutasította a kérést, hisz az a járda
nyomvonalának, így a tulajdonviszonyoknak is a
megváltoztatásával jár, a járda pedig nem eladható
önkormányzati terület. Plébános úr területcserével
látta megoldhatónak a problémát, felelevenítve,
hogy a múltban többször is került az önkormányzat-
hoz egyházi terület, pl. a templomdomb melletti ár-
kok kihúzásakor, vagy a plébániakert nyugati keríté-
sének telepítésekor. Jogilag több képviselô aggá-
lyosnak tartotta régi területcserékre hivatkozni, ezért
új szerzôdést javasoltak, hiszen mindössze 16 m2-rôl

van szó, amely a plébániakert északi oldali kerítésé-
nek néhány centiméteres módosításával megoldha-
tó lenne. A testület a területcseréhez hozzájárult,
döntésében még azt is kikötötte, hogy a járdát az át-
alakítás után eredeti aszfaltburkolatával kell helyre-
állítani.

Polgármesteri beszámolóval folytatódott az ülés az
elmúlt hetek eseményeirôl. A Boldog dr. Batthyány
Strattman László tér avatásáról az elôzô számunkban
már beszámoltunk, emellett a polgármester a Kör-
mend és Kistérsége Többcélú Kistérségi Társulás ala-
kuló ülésén vett részt, amelynek elnöke ismét Bebes
István lett, helyettesei Horváth István (Csákánydo-
roszló), Nagy Sándor (Vasalja), Pass Imre (Darabos-
hegy). Karvalits Zoltán a pénzügyi bizottság tagjaként
is részt vehet a kistérség munkájában, amelynek
szerepe egyre nagyobb lehet településünk életében
is. Megköszönte képviselôtársai jelenlétét a novem-
ber elsejei Mindenki Keresztjénél és a negyedikei, a
régi temetôben Braun Károly emlékére tartott meg-
emlékezéseken. Beszámolt arról, hogy felmondtuk
a vasútállomás épületére kötött szerzôdést a MÁV
Ingatlankezelôvel, mert az elmúlt idôszakban nem
találtunk megfelelô közösségi funkciót a falu számá-
ra, így a bérlés szükségtelen. A Vár-Ví-Za Kft.-vel
kapcsolatos ügyek alakulásáról pedig …oldalon bô-
vebben. 

A 2011. évi belsô ellenôrzési tervet is elfogadta a
testület, miután több kérdés is elhangzott az ellenôr-
zéseket végzô céggel kapcsolatban. 

Településünk ismét csatlakozott a fiataljaink ta-
nulást segítô Bursa Hungarica felsôoktatási alapít-
ványhoz, nem változott a támogatás havi 3000 Ft-os
mértéke sem. A kérelmezôk névsorát elôzô szá-
munkban már olvashatták. Megszavazták a képvise-
lôk egy tanuló középiskolai támogatását is az Arany
János Tehetséggondozó programban.

A testület nem tudott azonban még dönteni a
szociális rendelet módosításáról, amelyben a méltá-
nyossági alapon adható ápolási díj esetleges eltörlé-
sérôl volt szó. Elsôsorban az új tagok kértek még to-
vábbi tájékozódási lehetôségeket a témában ,illetve
felmerült annak kérdése, hogy az ápoltakkal való
gondoskodást a Nádasdi Evangélikus Szociális Köz-
pont vállalja-e. A testület abban megállapodott,
hogy további kérelmeket már nem fogadnak, illetve
a szociális rendelet módosításakor 3 hónapot hagy-
nak a rendelet megszüntetésétôl az ápolók részére.

A „Zarándoklás és búcsújárás Közép Európában”
elnevezésû projekt keretében Nádasdot is érintô
Mária Út mellett tájékoztató táblát kap a település,
amely esztétikus oszlop a „Kishalogyi” út mellett
lesz felállítva.
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Megkérdeztük
polgármesterünket

– A megalakult képviselô-testületnek két al-
polgármestere lett. Hogyan, miként segítik a
munkát, milyen területeket képviselnek?
– Kovács János az elôzô ciklusban is alpolgármes-
ter volt. Jól együtt tudtunk dolgozni a négy év alatt
kialakult egy munkakapcsolat köztünk. A követke-
zô években fôleg az önkormányzati munkában
szerzett tapasztalatára számítok, a napi munkákban
tud segédkezni. Pékó László, mint a helyi FIDESZ
alapszervezet vezetôje, fôleg a kormánypárttal való
kapcsolattartásban tudja alpolgármesterként a tele-
pülés javát szolgálni. Vállalkozóként szerzett tapasz-
talataival az önkormányzat vállalkozó-barát szemlé-
letének formálásában segédkezik.
– Közeledik az év vége, hogy látja Nádasd pol-
gármestere, milyen volt a  2010-es esztendônk?
– Ha röviden válaszolnék, akkor az elvégzett mun-
kák utáni pihenés, változás és erôgyûjtés éveként jel-
lemezném. Megérett felbontásra a szennyvízrendsze-
rünk üzemeltetôjével kötött koncessziós szerzôdés.
Az önkormányzati munkában a pályázatok elszámo-
lása, lezárása volt a fô feladat. Hál’ Istennek, a termé-
szeti katasztrófák elkerülték településünket, de még
sürgetôbbé vált, hogy foglalkozzunk a csapadékvíz
elvezetô árkokkal, víz elvezetéssel. Figyelmeztetôk
voltak e katasztrófák, hogy többet kell foglakoznunk
a kisebb helyi ügyekkel, ezt mondatják velünk, saj-
nos a szûkös anyagi lehetôségeink is. 

Lassan folydogálnak
szennyvíz ügyeink

A 2009 és 2010 évi koncessziós díjak elmaradása
(közel 20 millió Ft!!!), a szerzôdésben vállalt lakos-
sági számlázási rend be nem tartása, a Környezetvé-
delmi Hatóság szennyezés csökkentési ütemtervé-
ben elôírt beruházások elmaradása és a szükséges
karbantartási munkák hiánya a fô érvei annak, hogy
szeptember elején szerzôdést bontott az önkor-
mányzat a szennyvíztisztítót és a rendszert üzemel-
tetô Vár-Ví-Za Kft.-vel. A szerzôdésbontást követô-
en az önkormányzatnak 90 nap állna rendelkezésé-
re egy új üzemeltetôvel a szerzôdést megkötni és s
szolgáltatást elkezdeni, eddig az idôpontig köteles a
korábbi üzemeltetô a mûködtetésre. Nem hivatalos
információk szerint – értesítés a bíróságtól még nem
érkezett – a Kft. a megyei bíróságon megtámadta a
szerzôdés felbontását, ami tovább bonyolítja az
ügyet, hiszen a bíróság döntéséig a Vár-VÍ-Za Kft. a
szolgáltató. Így nem marad más hátra, mint várni a
jogi út lépéseire és közben keresni a további megol-
dási lehetôségeket. Felmerült egy önkormányzati
Kft. alakítása a mûködtetésre, hiszen a közelünkben
van jó példa a helybéli üzemeltetésre, és a rádócköl-
kedi önkormányzat eddig is hajlott tapasztalatai át-
adására és a segítségre az önállósághoz, de nagyon
alapos tájékozódás szükséges ahhoz, hogy ponto-
san tudjuk, mit is veszünk át, milyen terheket róhat-
nak az esetleges meghibásodások ránk és melyek
pontosan az üzemeltetés költségei. Az biztosnak lát-
szik, hogy egy ilyen kft. alakításának már a kezdeti
költségei is jelentôsek, tehát egy nem jelentéktelen
indulótôkére is szükség lenne már az elinduláshoz
is. Pedig a sikeres szerzôdésbontás is idôigényes fe-
ladat lesz, és követeléseink gyors rendezésére sem
számíthatunk. Más üzemeltetôvel való szerzôdéskö-
tés is szóba jöhet, itt is azonban a legfontosabb a la-
kossági szennyvízdíj mértékének alakulása.

A bonyolult, nehézkes és rendszertelen számlá-
zából adódó pontatlanságok tisztázása is nagyon
nehéz, idôigényes feladat lesz, bárki is kapja a lehe-
tôséget a további üzemeltetésre. Nagyon sokan van-
nak abban a helyzetben, hogy nem értik, most va-
jon van-e tartozásuk, vagy nincs. Gyûjteni, rendsze-
rezni kell tehát minden dokumentumot, számlát,
csekket, hogy késôbb minél kevesebb zökkenôvel
mehessen az átállás.

– ML –

Az önkormányzati utak hóeltakarításáról három vál-
lalkozótól kért árajánlatot az önkormányzat. No-
vember 22-ig két ajánlat érkezett be, amely alapján
az idei télen már Tánczos Miklós végzi az önkor-
mányzati utak hó tolatását. 

Sikeres megbeszéléseknek köszönhetôen jelen-
tôs részben megmaradt folyószámla-hitelkeretünk a
Savaria Takarékszövetkezetnél, amire akár a napi
pénzügyek, akár pl. a mûvelôdési ház felújítási
munkálatainál szükség lehet.

– ML –

Zsarumorzsa
Ráfutásos baleset

November 19-én reggel a 86-oson Nádasd és Kör-
mend között egy nádasdi lakos személyautójával nem
tartott kellô követési távolságot, és nekiütközött az
elôtte lassító, balra kanyarodó személyautónak. Sze-
mélyi sérülés nem történt, a kár kb. félmillió forint.

2011. elsô testületi ülése
2011. január 13.
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Rajzpályázat
Szakértôi szemmel a rajzokról: Az ötven
pályamû közül nehéz volt dönteni. A képek szépek.
Az óvodai képeken látszik a nevelôk gondos, szere-
tetteljes odafigyelése. Horváth Dorothi és Nagy
Barbara a karácsony és az angyalkák mesevilágát
tárta elénk. Külön öröm a számomra, hogy különle-
ges technikákkal pályáztak a gyermekek. A harma-
dik osztály minden tanulója adott be rajzot. 

Érdekes mód a kiválasztott rajzokat az általános
iskolások közül többségben a fiúk készítették el
gondosabban. Kozmits Veronika Írisz a lázas kará-
csonyi készületet szinte lefényképezte rajzában,
annyira odafigyelt az apró részletekre is. Joó Domi-
nik képén valósággal érzékelhetô a hóesés. Horváth
Sándor ragasztóval, porkrétával készült alkotása
selymes fényt, különleges mesés színhatást ért el.
Farkas Péteré a klasszikus, ôszinte gyermekrajz.
Dancsecs Kornél számára a karácsony egyet jelent a
nagy téli havazással, melynek örömeit hatalmas
hópelyhekkel fejezi ki.

Az „idôsebb” korosztály sem hazudtolta meg
magát, hiszen a gazdag színvilág Pesti Zsófi festmé-
nyén a gyermekkor szeretetteljes karácsonyait idézi.
Legáth Janka leheletfinoman kidolgozott linómet-
szete az érett, kész egyéniségrôl árulkodik, amely
különleges technikai kivitelezésével és színeivel
professzionális. 

Iván Ivett rajztanár, a zsûri elnöke

Legáth Janka Farkas Péter

Pesti Zsófia

Horváth Sándor
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Három angyal
Három, három, három, három, három angyal szállt felém.
Egyik fehér, mint a felhô, másik könnyû, mint a fény.
Harmadik úgy hullt a földre az égbôl egyenesen,
mint egy könny, szembôl a szívbe, nedvesen és nehezen.
Hogyan óvjam meg az elsôt, hogy ne kapjon foltokat
ujjaimtól? hogyan tartsam szorosan a másikat,
hogy ne tudjon elröpülni? és az utolsót hova
rejtsem el, hogy senki, senki meg ne lássa ôt soha?
Óh jaj, késô! már az elsô hószin angyal csupa folt!
És a másik messzeszállott, aki olyan könnyû volt!
Harmadikat szégyenemre látja az egész világ,
mert gyászomban széjjeltéptem lelkem ôrzô fátyolát.

Babits Mihály

Dancsecs Kornél

Horváth Dorothi

Nagy Barbara

Joó Dominik

Kozmits Veronika Írisz
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A z  o l d a l t  ö s s z e á l l í t o t t a :  H o r v á t h  A n i t a  M ó n i k a  

Karácsonyi ékszertartó
Hozzávalók:
– kifogyott krémes tégely
– krepp papír (színe mindegy)
– technokol ragasztó
– díszek (angyalka és rénszarvasok)
Elkészítés: 
1. A tégelyt becsomagoljuk krepp papírral.
2. Kivágjuk a díszeket és kiszínezzük.
3. Ráragasztjuk a díszeket a tégelyre, és
máris mehet bele az ajándék

Jégvirág
A jégvirág a levegô páratartalmából ke-
letkezik, megfelelô körülmények között.
A mintázata azért épp olyan amilyen,
mert a víz megszilárdulva ilyen rácsba
rendezôdik. A jégvirág gyakorlatilag egy
síkfelületen létrejött hópihe.  A Pallas Le-
xikon szerint: az ablakon támad, midôn
a szobában levô párák a hideg üveggel
érintkezve, reá fagynak. Alakjukon geo-
metriai szabályosság ismerhetô fel, az ás-
ványtanban csupa tûs kristályok cso-
portja, amelyek oly gyorsan és oly töme-
gesen képzôdtek ki egymás mellett,
hogy lapok rajtuk ki nem fejlôdhettek,
hanem finoman sugaras szerkezetükkel
levelekre, virágokra emlékeztetnek.

Karácsonykor
Karácsonykor
fényesek a felhôk,
csillagokból
horgol a tél kendôt.
Ráteríti
hegyek tetejére,
fenyôágnak
jégrojtos a vége.
Karácsonykor
mindenki varázsol,
meglepetés
bújik ki a zsákból.
Szekrényeknek
titkos rejtekébôl,
édesapám
legmélyebb zsebébôl.
Karácsonyra
kalácsot is sütnek,
nincsen ennél
izgalmasabb ünnep!
Ajándékot én is
készítettem,
amíg készült
majdnem tündér lettem!

Fésûs Éva
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Nagyanyáink praktikái
Citromfacsarás

Hogy a lehetô legtöbb levet facsarjuk ki egy cit-
romból, engedjünk rá melegvizet, majd forgassuk
meg kemény felületen, úgy, hogy közben nyomjuk.
Ettôl megpuhul a héja és könnyebb lesz facsarni.
Véres hurka

A véres hurka nem fog szétrepedni, ha sütés elôtt
tejbe áztatjuk. Aluifóliába is becsomagolhatjuk, mi-
elôtt sütnénk.
Banán

Ha egyenként újságpapírba csomagoljuk a baná-
nokat, megelôzhetjük a túl gyors érésüket. Rakjuk
gyümölcsöskosárba ôket. Soha ne tároljunk banánt
hûtôben!
Ropogós csirke

Ha ropogósan szeretjük a csirkét, kenjük be cit-
romlével, mielôtt sütôbe tesszük!
Borfolt eltávolítása szénsavas vízzel

A friss vörösborfolt eltávolítható szénsavas víz-
zel. Öntsünk a foltra vizet, majd szivaccsal itassuk
fel, ezt addig ismételjük, míg el nem tûnik a folt.
Szúrós gyapjú

A gyapjúruhát mosás elôtt tegyük nejlonzacskó-
ba, és 2–3 órára rakjuk a mélyhûtôbe. Mikor kives-
szük a mosógépbôl már nem fog szúrni.
Kockacukor mécsestartó

Hangulatos mécsestartót varázsolhatunk kocka-
cukorból is! Körbe helyezzük a kockákat, kis réseket
hagyjunk köztük, alá tehetünk befôttesüveg tetejét
kistányérra, vagy kartonlapot. Ragaszthatjuk cukor-
mázzal (kevés vízzel felfôzött cukor esetleg pár
csepp citromlével), vagy ragasztóval is, hiszen való-
színûleg már úgy sem fogjuk felhasználni a cukrot!
A következô sort téglarakásszerûen rakjuk fel. Né-
hány sor után kész is! Nem ajánlatos a tetejét lezár-
ni cukorral, de felügyelet nélkül se hagyjuk a lángoló
mécsest! A készítése remek szórakozás gyerekekkel
is, valamint építkezhetünk mást is a kockákból!
Gyér fény mellett a mécses pedig melegséges han-
gulatot áraszt!                                                           

Hova tovább? II.
Bizony, repül az idô. A napok, hetek, hónapok
olyan hatalmas mértékben kavarognak a fejünk fö-
lött, hogy az számomra érthetetlen. Szerencsére ed-
dig mindenki helytállt. A nyílt napoknak vége, és
már mindenki az áhított középiskolájáról álmodo-
zik. Hatalmasat fordult velünk a világ, mintegy 4 hó-
nap alatt. Szinte még magam elôtt látom a megsár-
gult, összeaszalódott faleveleket, amik kissé félel-
metesen recsegnek a talpam alatt az elsô nyílt napra
menet. És tényleg féltem... Ilyen gondolatok jutottak
eszembe akkor is, amikor a kezemben tartottam az
írásbeli felvételire jelentkezô lapomat. És ilyenkor
kapok a fejemhez, hogy már december van. Máris
mennyi minden hiányzik. Nem becsültem meg sok
mindent az évek során. Hiányoznak a kimondatlan
szavak és az olyan jó tanácsok, amik igazán csak
most nyernének értelmet. És bár mostanság el va-
gyunk árasztva efféle utasításokkal, még a legjobb
szándékúak is csak süket fülekre találnak egy 8.
osztályos gyereknél. Talán minél jobban próbálnak
minket korrigálni, annál inkább megyünk fejjel a
falnak. Már negyedik osztályos koromban tervez-
gettem, alakítgattam a jövômet, de most, hogy szük-
ség is lenne rá, valahogy hanyagolnám. Úgy néz ki,
egy idôre pihenô van. De vészesen közeleg a félév,
a jobb jegyekért való küzdelem. És ha sikerül, ha
nem, a középiskolák tárt karokkal várnak ránk.
Lesz, hogy megütjük magunkat, lesz, hogy fájni fog.
Nem tudni még, hogy milyen kemény lesz az a fal...

Károly Dorina

Múzeumbogarak
kerestetnek!

Szombathelyen, a Savaria Múzeumban évek óta
mûködik egy klub, amelynek tagjai olyan gyerme-
kek és fiatalok, akik különös módon érdeklôdnek
a történelem, a régészet vagy a természettudomá-
nyok iránt. Az Európai Unió támogatásával a TIOP
1.2.2-08 konstrukció keretében most sikerült en-
nek a klubnak igazi otthont varázsolni. Itt a leg-
modernebb technikai eszközök állnak rendelke-
zésre, de valódi élményt jelentenek a megfogható,
kipróbálható tárgyak, amelyek segítségével igazi
idôutazásban lehet része mindenkinek. A Mú-
zeumbogár Klub tagjai kirándulásokon, túrákon
vehetnek részt, nyaranta táborok várják ôket. Ha
sikerült felkelteni érdeklôdéseteket, jelentkezze-
tek a klubba, keressétek Tóth Kálmánt a Savaria
Múzeumban személyesen, a 06-94/501-948 telefo-
non, vagy a titkar@muzeumbarat.hu címen! 

Friss hírek, képek
www.nadasd.hu
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Elismerés a véradóknak
Váradókat és a véradások szervezôit köszön-
tötte november 29-én a Magyar Vöröskereszt
megyei szervezete, valamint az Országos Vérel-
látó Szolgálat szombathelyi intézete. November
27-e 1988 óta a véradók napja: ôket, valamint a
véradások szervezôit ünnepelték hétfôn dél-
után a megyeszékhelyen.

Kelemen Zoltán színész verssel, Kövesdi Martin
és Tarczi Alexandra pedig táncprodukcióval köszön-
tötte a rendezvény résztvevôit. A megjelenteket
Vinczéné Kenedli Csilla, a Magyar Vöröskereszt Vas
Megyei Szervezetének igazgatója és dr. Jáger Rita, az
Országos Vérellátó Szolgálat Szombathelyi Területi
Vérellátó Intézetének vezetô fôorvosa üdvözölte.

A fôorvos beszédében hangsúlyozta: a véradók
önzetlen segítsége nélkül az orvostudomány legú-
jabb vívmányait, így például a szerv-, és szövetátül-
tetéseket sem lehetne megvalósítani. Megjegyezte:
naponta 1500 embernek kell vért adnia az ország-
ban ahhoz, hogy a vérellátás zavartalan legyen. A
rendszeres véradók közül jutalmazták Szabó Mik-
lóst aki 70. alkalommal nyújtotta a karját, és Szájer
Ferencnét, aki 50-szeres véradó volt. 

November 26-án az Országházban köszöntötték
a Szabó Imre Károlyt (Szôr), aki 110. alkalommal
adott vért. Idén 60-an részesültek elismerésben és
kaptak kitüntetést a Véradók Napja alkalmából
megrendezett ünnepségen. Sokszoros véradókat,
több éve a véradásszervezésben tevékenykedôket
és idén elsôként a véradóbarát munkahelyeket is ki-
tüntették a Parlamentben. A Parlament Felsôházi
termében a díjak átadása közben Koós Réka, Varga
Viktor és Tabáni István mûvészek fellépése színesí-
tette a programot.

Hírek az „Együtt Nádasdért”
Egyesület háza tájáról

Vasi Falvak Kincsestára
Befejezôdött a Falusi Turizmus Vas Megyei Szö-

vetségének „Vasi Falvak Kincsestára – Helyi Örök-
ségünk – Mentés másként ” – címû projektje, amely
keretében a település kapott egy un. gazdapultot és
egy hirdetôtáblát. A pult és a hirdetôtábla majd a fel-
újított mûvelôdési házban kap helyet, és a helyi ter-
mékek népszerûsítésére, árusítására ad lehetôséget. 

Régi fotók archiválása
Várjuk azok jelentkezését, akik szívesen közkin-

csé tennék a családi, illetve birtokukba lévô, régi
Nádasdot, az itt élôk életét bemutató fotókat! Egye-
sületünk célja egy archívum létrehozása a falu rég-
múltjáról. A fotókat nem örökbe kérjük, elhozzák
hozzánk a Teleházba, mi rögtön bedigitalizáljuk és
vissza is adjuk! Örülnénk, ha a képek mellé el tud-
nák mondani, hogy kik láthatók rajta, esetleg mi-
lyen esemény kapcsán, mikor készült.

Közgyûlés tagfelvétellel
Egyesületünk évzáró és egyben évnyitó közgyû-

lését 2011. január 8-án tartja. A napirendi pontok
magába foglalják a 2010 év értékelését, a 2011. év
tervezett programjait, költségvetését, valamint ek-
kor kerül sor az új tagok felvételére is. Aki tagja kí-
ván lenni az egyesületnek az elôzetesen jelezheti
szándékát személyesen a Teleházban, a na-
dasdth@gmail.com e-mail címen, vagy telefonon.
Tagfelvételérôl rövid bemutatkozás után a közgyû-
lés dönt. Várunk mindenkit szeretettel!

Esôjelentô
Szerencsére november
közepén volt egy kis
szünet az égi áldásban,
így lehetett dolgozni a
földeken, ennek nyo-
mai azonban a közuta-
kon is észlelhetôek vol-
tak, talán soha ennyi
sárfelhordással nem ta-
lálkozhattunk. A majd-
nem 60 mm esô (59,1
mm) pedig az átlagos

novemberinél ismét több volt, a belvizes területek
még nôttek is. A hét esôs napból kiemelkedik a 22-
i 12,3 mm, és a 29-i 19,1 mm. 

A Nádasdi Agrár Kft. adatai

Véradás
2011. január 17. 15.00-17.30
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Idénysütik
Az ehetô gesztenye, vagy más néven maróni, nemes
gesztenye, édes gesztenye, jóféle gesztenye (Casta-
nea sativa Mill. vagy Castanea vesca, Castanea vul-
garis, Fagus castanea), a bükkfafélék (Fagaceae)
családjába tartozó, 20–25 méter magas, terebélyes,
igen dekoratív és sok szempontból különleges sze-
lídgesztenyefa termése.

Isli fánkocska
Hozzávalók a tésztá-
hoz: 35 dkg sima liszt,
28 dkg vaj, 14 dkg por-
cukor, 14 dkg darált dió

... ezeket összegyúr-
juk, 3 mm vastagságúra
kinyújtjuk, majd apró pogácsaszaggatóval kiszag-
gatjuk. Elômelegített sütôben világosra sütjük.
Hagyjuk kihûlni, közben elkészítjük a tölteléket.

Krém: 15 dkg porcukor, 20 dkg vaj, 1 cs. vaníliás
cukor, 1–2 evôkanál rum, 25 dkg gesztenyemassza

... a cukrot a vajjal, vaníliás cukorral és a rummal
habosra keverjük, majd hozzáadjuk a gesztenye-

masszát. A kis fánkocskákat 1–1 kanálnyi krémmel
megtöltjük, tetejüket csokimázzal bevonjuk. (Vigyázat!
A család kedvence lesz...)

Vadgesztenye süti
Hozzávalók: 50 dkg da-
rált háztartási keksz, 20
dkg margarin, 25 dkg-os
gesztenyemassza, 15 dkg
porcukor, 2 ek. rum,  tej
(nekem 1,8 dl kellett)

Elkészítés: A hozzávalókból gyúrjunk egy formáz-
ható masszát úgy, hogy a tejet csak fokozatosan ad-
juk hozzá, és a porcukrot mindenképpen szitáljuk át.
A tenyerünkkel formázzunk belôle gesztenye nagy-
ságú golyókat A golyókat fogvájó segítségével félig –
háromnegyedig mártsuk olvasztott csokoládéba.
Csokiba mártogatás után sütôpapírra tegyük, errôl
utána könnyû leszedni. A fogvájó okozta lyukat az
ujjunkkal könnyen eltüntethetjük, mivel a massza
nagyon könnyen formázható. Könnyen elkészíthetô,
mutatós, sütés nélküli sütemény.

Pályázati felhívás
Nádasd Községi Önkormányzat Képviselô-testülete

pályázatot hirdet
FALUGONDNOK JELLEGÛ
MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE.

Pályázati feltételek:
– büntetlen elôélet;
– legalább szakiskolai végzettség;
– minimum „B” kategóriás vezetôi engedély;
– legalább 5 éves gépkocsi vezetôi gyakorlat
Pályázathoz csatolni kell:
– a végzettséget és a vezetôi engedélyt igazoló oki-
rat másolatát
– önéletrajzot

Az állás a munkatörvénykönyv hatálya alá esô
határozatlan idôre szóló munkajogi jogviszony, 6
hónapos próbaidô kikötésével.

Pályázat benyújtásának határideje: 2010. de-
cember 30.

A pályázatot elnyerô személynek 30 napon belül
3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt kell
bemutatni.

A képviselô-testület 2011. január 6-án dönt, az ál-
lás 2010. január 10-tôl tölthetô be.

A pályázatot postai úton, vagy személyesen a
9915 Nádasd, Kossuth L. u. 101. címre Karvalits J.
Zoltán polgármester címére kell benyújtani.

Só-szórásról
Tudták, hogy még mindig a környezetre ártalmas só-
val jégtelenítik az utakat? Idén télen már tilos konyha-
sót használni a parkok, terek és járdák fagy- és csú-
szásmentesítésére. Ezzel a fákat és egyéb növényeket
kívánja a törvényalkotó megvédeni. Bár az úttesteket
ugyanakkor továbbra is lehet majd sózni, de az au-
tóállomány minôségének védelmében ezt is lassan
kivezethetik a fagyásmentesítô módszerek közül. 

A sózás alternatív csúszásmentesítô anyagokkal
is helyettesíthetô lenne. A célnak megfelel a homok,
a sóder, a gránitkô-zúzalék. A hazai fejlesztésû „zöld
só” a jelen pillanatban rendelkezésre álló leghatéko-
nyabb környezetbarát csúszásgátló és jégmentesítô
anyag. Azonban ne felejtsük, a hólapát továbbra is
nélkülözhetetlen a védekezésben!

Anyakönyvi hírek
Születés:

Nagy-Balaskó Antal és Szili Katalin fia: Áron
Köszöntjük az újszülöttet!

Halálozás:
Tóth Gyuláné sz.: Papp Mária

Kovács Istvánné sz.: Kocsis Ilona
Károlyi Lászlóné sz.: Tóth Julianna

Nyugodjanak békében!
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Diáksport
Komoly sporteseménnyé nôtte ki magát a
szombathelyi Student Comfort kézilabda kupa.
A mindössze harmadik alkalommal megrende-
zett tornán az idén már több mint hatvan csa-
pat indult, és szlovák résztvevôkel nemzetközi-
vé is lett. 

Két korosztállyal képviseltettük magunkat, a leg-
fiatalabb szivacskéziseknek további tanulási, ismer-
kedési lehetôségként szántuk, így ennek megfelelô-
en nem vártunk nagy eredményeket. No, ennek si-
került is megfelelni, hiszen az elsô napon sima ve-
reségeket szenvedtünk erôs ellenfelektôl, sôt a be-
tegségek és egyéb programok miatt hiányos társa-
ság a délutáni, negyedik mérkôzésre nem is tudott
kiállni, de a másnapi meccsen a Fradi „B” csapata el-
len már szép helytállás sikerült, a döntetlenül vég-
zôdött rendes játékidô után izgalmas hetespárbaj-
ban szereztük meg a 9. helyet. Gólok: Subosits Dóra
12, Kalányos Nóra 5, Móricz Kitti 3.

A már komoly eredményekkel rendelkezô 2000-
esektôl azonban már valami produkció is elvárható
volt. A szombathelyi Sportiskola (15:8) legyôzése
mindig fontos, és a késôbbi biztos gyôztes Fradi „A”
csapat ellen pedig egy nagyon jó kis meccsen vi-
szonylag szoros vereség sikerült (8:13). A Dorog
(20:15) után következett a dunaszerdahelyi SK Ta-
lent csapata és még itt is a gyôzelem kerekedett ki a
végére (11:10). Itt azonban mintha elfogytunk vol-
na, a másnapi helyosztón nem bírtunk a Student
Comfort rendkívül szigorú emberfogásával (10:12),
és a harmadik helyért pedig a Fradi „B” csapatával
sem (9:16). Gólok: Lepold A. 7, Bartik J. 19, Ôri T.
14, Molnár M. 13, Benedek Á. 16, Csapó A. 3.

Kézilabdás parti
Igazán sikeres, remek hangulatú Halloween utáni
partit tartott a Hétdombi IKSE kézilabda szakosztá-
lya november közepén a tornateremben. A több
mint hetven résztvevô – gyerekek és szüleik – mé-
tajátékkal melegítettek be, majd következtek a szü-
lô-gyerek kézilabda mérkôzések mindenféle ko-
rosztályú és összetételû csapatokkal.  A szülôk jó-
voltából az öltözôben berendezett büfében sokféle
földi finomság várta a sportolásban megfáradt részt-
vevôket, akik itt felfrissülve újra és újra belevetették
magukat a játékokba.  A négy csapattá szervezett tö-
meg hangulatos játékos vetélkedôben folytatta a vi-
dámkodást, amit a gyerekek lufis focija, majd a hé-
liummal töltött lufik tartalmának torokba engedése
és ennek következtében igen furcsa hangok követ-
tek. Nagyon gyorsan telt az idô, és a több mint négy
órán át tartó rendezvény után mindenki elégedet-
ten, jókedvûen távozott, jó hírét vitte a sportnak, a
szülôk és gyerekek közös játékainak.

– ML –

Csokifaló lányok

Erôfitogtató apukák
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Katafai sporttörténet 2010
Az idei évben az aktív közösségi munkának hála,
kettô sportegyesület is vitte Katafa hírét az országba,
illetve esetenként a határon túlra is.

Labdarúgás: a 2009. nyarán újra alakult csapat a
tavalyi szezont a 12. helyen zárta. Ebben az évben
jelenleg a 9. helyen áll a megyei III. osztályban, de
tavasszal remélhetôleg még elôbbre tud majd vé-
gezni! A csapat játékosai katafai, ill. környékbeli fia-
talokból áll össze. Leggólerôsebb játékos: Nagy-Ka-
sza Csaba. Az új csapat elsô feladatai közé tartozott
a pálya és annak közvetlen környezetének rendbe-
tétele. Padok kerültek kihelyezésre, egy kis parkosí-
tást is sikerült végrehajtani, de talán az egyik legfon-
tosabb dolog a labdafogó hálók elhelyezése volt.

Lovassport: a Katafai Lovas SE a 2010-es évre ko-
moly tréningezéssel készült. Az év eleji idôszakban,
amíg rosszak voltak a kinti idôjárási viszonyok, fo-
lyamatosan fedeles lovardában fejlesztették a lovak
és lovasaik képességeit. 

A jobb idô beköszöntével fôként a katafai lovas
pálya adott otthont az edzéseknek. Az év folyamán
az egyesület megrendezte történetének elsô hivata-
los C kategóriás díjugrató versenyét, amit a hazai lo-
vasok nagy száma mellett ausztriai sporttársak is
megtiszteltek. A gyönyörû idô pártfogásának köszön-
hetôen rengeteg látogatónak sikerült szórakoztató,
tartalmas napot szerezni.

Rossz hír a jövôre nézve, hogy az eddigi verseny-
helyszínt – egy egyesületi tag tulajdonjogi érdek ér-
vényesítési akarata miatt – a jövôben nem lehet
használni a rengeteg befektetett munka ellenére…

A versenyeken számos szép siker született. Ki-
emelném Agg Béla – Ginger sikerét a megyei döntô
kezdô ló kategóriájában, ahol is az 1. helyet hódítot-
ták el. Simon Máté nevét is megemlíteném, aki szin-
tén a megyei döntôn, a B2 ifj. kategóriában a 2. he-
lyet szerezte meg.

Az elkövetkezendô idôszak legnagyobb feladata
talán az lesz, hogy sikerüljön találni egy a katafai lo-
vas nap megrendezésére alkalmas területet, hisz kö-
zös érdekünk, hogy a 4 éve folyamatos és színvona-
las lovas program ne tûnhessen el Katafa életébôl!
Mindkét egyesület köszöni a helyi önkormányzat ál-
tal adott mûködési támogatást, és remélik, hogy a
jövôben még több jó eredménnyel tudják Katafa ne-
vét beírni a sportéletbe.

Neubauer László

Nádasd FC
Nádasd – Vasalja 0:1 (0:0)
Izgalmas mérkôzésnek ígérkezett és semleges szem-
mel biztos az is volt, de hazai szemmel sajnos pár el-
kapkodott lövést láthattunk, amikkel a mérkôzést el-
dönthettük volna. Sajnos most megtapasztalhattuk a
gyenge játékvezetés elônyeit és hátrányait is. Ugya-
nakkor – a kapus poszt kivételével – ellenfelünk
szinte minden poszton többet tett a pontokért, adó-
dó helyzetét pedig szépen kihasználta. Ezek mellett
1-1 kapufát is jegyezhettek a csapatok. Elmondható,
hogy ismét nem egy nálunk jobban, csak eredmé-
nyesebben játszó csapattól szenvedtünk vereséget.
Csak egy csatát veszítettünk, nem háborút!

Körmend VSE – Nádasd 0:1 (0:0)
A hazaiak ráérôsen védekeztek, hibáinkat próbálták
támadásaik építéséhez felhasználni, mi pedig saját tá-
madásaink építése helyett az ellenfelet tömtük labdá-
val. Többet támadva, akarva, de sokszor erôtlenül és
sok hibával játszottunk. A 2. félidôben Szabó D. játé-
ka lendületet adott csapatunknak és ezúttal a sors is
a támadó játék mellett tette le védjegyét, egy bomba-
gól formájában. Innentôl már a nádaljaiaknak is sür-
gôsebb lett a játék: kinyíltak, így több lendületes tá-
madást vezethettünk. Gyermeteg hibáinkkal ekkor is
adtunk esélyt a hazaiaknak, azonban ôk nem éltek
ezekkel a lehetôségekkel. Góllövô: Azanger A., Jók:
Kozmits Z., Szabó D., Azanger A., Zsoldos Attila, 

Szarvaskend – Nádasd 1:2 (0:0)
A rutin és a hazai pálya sajátossága mellett szép lab-
dakihozatalokat is láthattunk a vendéglátók részé-
rôl. Támadásaink és lövéseink szép számmal adód-
tak nekünk is, de ezekkel csak kerülgettük ellenfe-
lünk kapuját. A második játékrészben egy kezezé-
sért járó büntetôt értékesítettünk, hangulatunkat
azonban az egy percre rá megszületett hazai gól ha-
mar elrontotta. A kissé visszazárt szarvaskendi véde-
kezést ostromoltuk, sok hiba mellett fôleg középpá-
lyán és a támadó szektorban folyt a játék. Egy átlö-
vésbôl szereztük meg a vezetô és egyben 3 pontot
jelentô második gólunkat. A kapusát vesztett hazai-
ak ekkor már elôbbre merészkedtek, helyzeteink
azonban kihasználatlanul maradtak. A hajnali fél 4-
es buli járat csak ezt a teljesítményt tette lehetôvé jó
pár játékosnál. Gólszerzôk: Doktor I., Szabó D., Jók:
Zsoldos András, Zsoldos Attila, 

– NK –

Szilveszter Kupa focival, kézilabdával
2010. december 28–29.
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Újra járnak a vonatok
Szentgotthárd és Szombathely között

December 12-tôl új menetrend szerint közlekednek
a vonatok a Gyôr-Sopron-Ebenfurti Vasút Zrt.
(GYSEV Zrt.) és a MÁV Zrt. vonalain. Kedvezmé-
nyes IC pót- és helyjegy, több közvetlen járat Sop-
ron és Budapest között – többek között ezt kínálja a
magyar-osztrák társaság vasárnap 0:00 órától életbe
lépett új menetrendje.

A GYSEV Zrt. a 2010/2011-es menetrendi évre
csökkenti az InterCity pót- és helyjegy díját, így a
kedvezményes felár 360 forint lesz a korábbi 540 fo-
rinthoz képest.

A Szombathely – Szentgotthárd vasútvonalon ki-
emelkedô változás, hogy a zajos diesel mozdonyo-
kat felváltja a csendesebb és környezetbarát villa-
mos vontatás. A menetrend jelentôs változása és a
sebességemelés ezen a vonalon 2011. év második
félévétôl várható.

MENETRENDEK:
Szombathelyrôl indul Körmendre:
4:08, 4:54,  6:26, 7:06, 9:35, 10:17, 11:45, 13:17, 14:30,
15:55, 16:38, 18:20, 19:10 – IC, 20:30, 21:25, 22:45
Körmendrôl indul Szentgotthárdra:
4:44, 5:30, 7:01, 7:43, 10:10, 10:56, 12:20, 13:53, 15:05,
16:29, 17:12, 18:58, 19:41 – IC, 21:06, 22:09, 23:20
Szentgotthárdról indul Körmendre:
3:24, 4:09, 5:40, 6:44, 7:54 – IC, 8:50, 10:00, 11:45, 12:34,
13:39, 14:31, 16:15, 17:06, 18:23, 19:48, 20:50, 22:20
Körmendrôl indul Szombathelyre:
3:59, 4:44, 6:17, 7:22, 8:27 – IC, 9:27, 10:35, 12:20, 13:11,
14:15, 15:06, 16:51, 17:42, 18:59, 20:26, 21:28, 22:57

Az IC vonatok csak Szentgotthárdon, Körmen-
den és Szombathelyen állnak meg és továbbközle-
kednek Budapestre.

Nagykarácsony – Mikulásfalván jártunk
Reggel térdig érô hóban és hófúvásban elindul-
tunk Mikulásfalvára. Egybusznyi gyerek és a
napközis tanár nénik. 

Odaérve elsô utunk a Télapóhoz vezetett, hiszen
hozzá jöttünk. Hát pont olyan volt, amilyennek min-
den gyerek ismeri! Nagy ôsz szakáll, piros ruha, fe-
kete cipô. Utána megetettük a rénszarvasokat az ott-
honról hozott répával. Voltunk még kiállításon, ahol
helyi öregek munkáját néztük meg.
Nagyon szép volt, nekem a gyufából
készült dolgok nagyon tetszettek. 

A játszóházban pedig érdekes dol-
gokat készítettünk. Lehetett tésztából
és szívószálból nyakláncot készíteni,
gyöngyöt fûzni, a fiúk csocsóztak és
minden gyerek csúszhatott az óriás-
csúszdán. Az ajándékládikák is érdeke-
sek voltak, itt kivettünk egy ajándékot
a fiókból és helyette betettük a mi aján-
dékunkat. Nagyon jól éreztük magun-
kat. Még egy érdekesség: az önkor-
mányzat elôtti téren volt 20 karácsony-

fa, minden fa egy megyét képviselt egy pedig Buda-
pestet. Ezekre a fákra minden látogató hozott egy
díszt és felkötötte a saját megyéjéhez. Vas megyébôl
mi voltunk az elsôk, még senki nem volt a mi me-
gyénkbôl. Bezzeg Pesten sokan kíváncsiak voltak a
Télapóra! Én mindenkinek mondom, hogy menjen
el, mert megéri.

– Patti –

Következô számunk
lapzártája:

2011.
január 5.


